



**ERRATA Nº 01 AO EDITAL Nº 104, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2020  
AFASTAMENTO DE SERVIDORES PARA PÓS-GRADUAÇÃO**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 11.04.2017, publicado no D.O.U de 12.04.2017, **torna público a errata nº 1 do Edital 104 de 19.11.2020**, contendo os procedimentos para seleção de servidores candidatos ao afastamento integral durante o exercício de 2021 de **afastamento integral** para participação em Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* (Mestrado e Doutorado), no país ou no exterior.

**Onde se lê:**

**3.1.1.** Técnico Administrativo em Educação:

**a)** Formulário de Inscrição devidamente preenchido e assinado (Anexo I);

(...)

**3.1.2.** Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT):

**a)** Formulário de Inscrição devidamente preenchido e assinado (Anexo II);

**QUADRO III  
DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS  
TÉCNICOS-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO**

<b>Campus e Campus Avançados, Reitoria</b>	<b>Nº de TAEs</b>	<b>Vagas Geradas (8%)*</b>	<b>Total que permanecerão afastados após 28/02/2021**</b>	<b>Total de Vagas Disponíveis 2020</b>
Avançado Guarantã do Norte	11	1	1	1
Gabinete do Reitor ( Assessoria de Comunicação/Ascom)	12	1	0	1

**QUADRO IV  
DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS  
PROFESSORES DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**

<b>Campi e Campi Avançados, Reitoria</b>	<b>Nº de Professores</b>	<b>Vagas Geradas (8%)*</b>	<b>Total que permanecerão afastados após 28/02/2021**</b>	<b>Total de Vagas Disponíveis</b>
Pontes e Lacerda	51	4	4	0
Reitoria/Pró-Reitorias (Cread)	3	0	0	0

*W*



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MEC – SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

**Leia-se:**

**3.1.1.** Técnico Administrativo em Educação:

**b)** Formulário de Inscrição devidamente preenchido e assinado (Anexo II);

(...)

**3.1.2.** Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT):

**a)** Formulário de Inscrição devidamente preenchido e assinado (Anexo IV);

**QUADRO III  
DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS  
TÉCNICOS-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO**

<b>Campus e Campus Avançados, Reitoria</b>	<b>Nº de TAEs</b>	<b>Vagas Geradas (8%)*</b>	<b>Total que permanecerão afastados após 28/02/2021**</b>	<b>Total de Vagas Disponíveis 2020</b>
Avançado Guarantã do Norte	11	1	1	0
Gabinete do Reitor ( Assessoria de Comunicação/Ascom, Gabinete, Centro de Referência Canarana)	13	1	0	1

**QUADRO IV  
DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS  
PROFESSORES DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**

<b>Campi e Campi Avançados, Reitoria</b>	<b>Nº de Professores</b>	<b>Vagas Geradas (8%)*</b>	<b>Total que permanecerão afastados após 28/02/2021**</b>	<b>Total de Vagas Disponíveis</b>
Pontes e Lacerda	51	4	3	1
Reitoria / Pró-Reitorias (Cread, Centro de Referência Canarana)	4	0	0	0

Cuiabá-MT, 24 de novembro de 2020.

**Willian Silva de Paula**

Reitor do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso  
Decreto Presidencial de 11/04/2017